

在路上

独特的入住体验

孙文英小学403班小记者 钟宝琛(证号1502952)

来到法国巴黎,晚饭后我们乘大巴去宾馆入住。

汽车停停开开了将近一个小时,才在巴黎郊外的一片稻田边停了下来。虽然地方有些偏僻,但那几幢楼房还是蛮新的。当我们拉着行李箱走进宾馆时,看到门口站着几个人议论纷纷,我们并没有放在心上。进去一看,才看到了这家宾馆的独特之处。宾馆里没有一个服务人员,就连大堂服务窗口的卷帘门也被拉上了。这是怎么回事呢?我们的导游忙不迭地打电话,咨询有关人员。听门口的那些人说,这是自助式宾馆,从入住到打扫、整理餐盘都得自己来。好新鲜的自助式宾馆!可我们怎么拿到各自的房卡呢?终于在导游打了N个电话之后,他从宾馆的保险柜里取出一沓房卡。哦,真的是自助的,连房卡都得自己找。拿到房卡后,我们就去找各自的房间。在迷宫一样的楼群里转悠了半天,才找到我们的房间。

这次去法国巴黎神奇的宾馆入住体验真让我难忘!

指导老师 周飞翔

人物写真

“好做懒吃”的爸爸

宁波市实验小学302班小记者 张劲璟(证号1504696)

我爸爸是个奇怪的人,他不是好吃懒做,而是“好做懒吃”。

比如一个星期天,妈妈把饭做好后叫我和爸爸吃,我立马乖乖地坐到桌子旁边,静静地吃早饭。可正在洗衣服的爸爸却久久没有来吃早饭。妈妈又叫了一声,爸爸还是没有来。妈妈又叫了,爸爸的脚步好像被钉子钉在地上似的,一动也不动。妈妈生气了,就用力地喊了一声,爸爸发话了:“喊什么喊,洗完再说。”妈妈百般劝他,可他都不听,只管洗衣服。妈妈没办法,只好自己吃了。瞧,这就是我“好做懒吃”的爸爸!

指导老师 石勇英



乡村

江东第二实验小学西校区
301班小记者 黄京路
(证号1502318)



宁波的地铁

慈城中心小学303班
小记者 周悦
指导老师 朱丹丹

“牛脾气”小狗

江北中心小学301班小记者 徐鹤立(证号1504564)

小外公家新来了一只小狗,一只“牛脾气”的小狗。

小狗的眼睛大大的,突突的,像两只小铜铃。它的毛是黑色的,肚皮小小的,尾巴就像是条活泥鳅,总是上摇下摆,怎么也捉不到。

有一次,我一时兴起,想带着小狗去散步。小外公欣然同意,于是我就迫不及待地给小狗套上狗圈,拴上绳子。可是,万万没想到小外公同意了,小狗却死活不肯,居然它“不同意”!它趴在狗窝里,一动不动。最后,我生拉硬拽,才把小狗拖到家门口。没想到这小狗还真有“牛脾气”!它趴在家门口,仿佛钉在了水泥地上一般,任凭我怎么使劲儿,都纹丝不动。我拖久了,它还“呜呜”发出沉沉的低吼声。最终,我失望地宣布:“这次遛狗行动完全失败!”

真没想到,狗跟人一样,也有“牛脾气”!

新思维·童声作文专栏

放飞舞台梦

新思维学校鄞州校区四年级小记者 徐思依(证号1516408)

别看我平时像个女汉子,而舞蹈却已是名声在外哦!

记得在青少年宫汇报演出上,当主持人报到我的名字时,我未免紧张不已:双手紧握,心跳加速,连上牙和下牙都开始“打架”了。但我默默地告诉自己:“相信你是最棒的!”我拎起裙摆,从容地走到舞台上。

在星光点点的舞台上,我穿着一袭白色镶金边的连衣裙,敞开裙摆,犹如含苞的花朵欣然怒放。音乐响起,我带着自信和微笑的眼神,轻松自如地按照排练时的动作伸展双臂,裙摆也随着身体的摆动而飘动起来。跟随着音乐,我仿佛是一只娇美的蝴蝶在花丛中翩翩起舞;又犹如一位童话世界中的花仙子,向四周飘散着香甜的花粉。我尽情地随着灯光旋转着、跳跃着,舞台上到处流光溢彩。当我灵活地展示我那优美的舞姿和一个个高难度动作时,我听到了一阵喝彩声和雷鸣般的掌声。那一刻,我感到无比自豪,一阵阵暖流在我的心间回荡着。我陶醉在舞蹈中,忘观众,也忘了自己,直到一切都寂静下来。

曲终,台下掌声再次犹如汹涌澎湃的江水向我耳中灌来,我向大家恭

恭敬地行了个礼,优雅地走下舞台。

老师的话:

人物的举手投足、行走坐卧,都会体现出一定的个性、思想,出色的动作描写能生动形象地展示人物的内心活动,显现人物的性格,使人物活灵活现地展现在读者面前。行文中,小作者用细腻的笔触记下了一次难忘的舞蹈演出的全过程。上台时“双手紧握,心跳加速,连上牙和下牙都开始‘打架’”的紧张;舞蹈时化身为“一只娇美的蝴蝶”、“一位童话世界中的花仙子”的忘我;结束后“犹如汹涌澎湃江水的掌声”带来的喜悦,感动之情溢于言表。能有这样的表现,小作者足以自豪。文章起笔于舞蹈,收束于舞蹈,首尾圆合。在表达方面,运用贴切的比喻,再结合心理活动,把“我”优美的舞姿写得具体生动,并形象地写出了幸福的感受和体验。本文用词准确且生动,描写细致,是一篇写得较成功的佳作。

新思维学校教师 余秀云



海曙第二外国语学校 专辑

让孩子快乐地学习

——本报小记者采访海曙第二外国语学校副校长邹艳

海曙第二外国语学校是一所什么样的学校?它的教学特色跟其他学校有什么不同?值此海曙第二外国语学校英语节来临之际,本报小记者专门采访了海曙第二外国语学校副校长邹艳。

副校长邹艳介绍说,海曙第二外国语学校是实施外语教学的特色学校,以让每一个学生“快乐学习、健康成长”为办学理念,以“追求卓越、崇尚一流、面向未来、彰显特色”为办学指向,力求融合中西文化之长,开发师生多元潜能,打造具有“卓越化、多元化、国际化”特征的宁波市一流精品学校。

她还介绍说,学校开展英语节、体育节、书画节等特色活动,旨在进一步营造校园英语文化氛围,彰显英语学习之乐,发现学生英语潜质,搭建才能展示平台,让每个孩子在活动中感受英语、运用英语、热爱英语,同时帮助孩子开拓视野、充实自己。

瞧,图中就是海曙第二外国语学校最近举行的一场英语节活动,可有意思啦!

海曙第二外国语学校小记者 指导老师 董伟



荷花

203班小记者 周夕汐(证号1516031)

清晨,我和妈妈在家对面的公园散步。

来到荷花池旁边,我看见一片片荷叶一个挨着一个,把池塘都挤满了。一朵朵粉红色的荷花从这些大圆盘里冒出来,好像在举行选美大赛。这么多的荷花,一朵有一朵的姿势,这些荷花真像亭亭玉立的少女啊!

妈妈望着眼前的荷花,喃喃自语:“荷花真是出淤泥而不染啊!”我沉思了一会,摇摇头,说:“我不喜欢用出淤泥而不染来形容荷花和泥土。泥土虽然不美,但如果没泥土的养分,荷花能这么美吗?”

指导老师 张乐彦

爸爸,您辛苦了

202班小记者 陈思源(证号1516024)

我的爸爸是一个建筑工程师。

他每天早出晚归,在工地上指挥工人工作,周末也不能休息,非常辛苦。爸爸和工地上的工人们一起,用勤劳的双手建造了一座又一座高楼大厦,修筑了一条又一条马路,给城市穿上了崭新的衣裳,将城市打扮得美丽多彩。每当我看到林立的高楼和宽敞的马路,都想骄傲地告诉别人:这里有我爸爸的功劳!

夜深了,我一觉睡醒,却看到书房里还亮着灯。原来爸爸打印完图纸,在电脑前疲倦地睡着了。我不忍心叫醒爸爸,拿了我的小被子,轻轻地盖在他的身上。爸爸,您辛苦了,我爱您!

指导老师 徐潇潇

樱桃萝卜苗保卫战

201班小记者 孙翊莹(证号1516001)

体育课测量体重,还没轮到我,于是,我就给我心爱的樱桃萝卜苗浇起了水。

忽然,一只大蜻蜓飞了过来,停在了萝卜苗上,并吸吮起了它的汁液来。我心疼地立马跳了起来,嚷道:“快给我走开,你这个讨厌的家伙!”蜻蜓扇动着翅膀,在空中盘旋了几圈,好像在说:“No!No!No!我就不走,我就不走!这里有好喝的‘果汁’,看你怎么办?”我气得火冒三丈,真想马上把它赶走。可是,不管我对它做可怕的鬼脸,对它大吼,还是用手给它刮“狂风”,它就是不离开我的樱桃萝卜苗。正在我气急败坏的时候,我看到了教室角落的洒水壶。于是,我立马拿起洒水壶,冲蜻蜓狂浇过去。这下,这个被淋成“落汤鸡”的家伙大惊失色,扇动着湿漉漉的翅膀飞走了!

哈哈……笑到最后的还是我吧!

美丽的冬天

202班小记者 陈嘉宁(证号1516027)

我最喜欢美丽的冬天。

冬天是白色的世界。你看,鹅毛般的大雪像天女散花一样漫天飞舞。顿时,大地穿上了银色的新装,田里的麦苗盖上了暖和的棉被。

冬天是快乐的海洋。小朋友们可以在操场上滚雪球、打雪仗、堆雪人,玩得可开心了!小动物们也可以舒舒服服地冬眠了。

冬天是希望的摇篮。经过了漫长的冬天,在新年来临的时候,大家纷纷许下愿望:小朋友们希望快快长高,取得更好的成绩;爸爸妈妈们希望身体健康,工作顺利;就连小动物们也希望来年找到更多的美食。

啊,美丽的冬天! 指导老师 徐潇潇

我愿我是一只小鸟

203班小记者 胡毅航(证号1534572)

每个人心中都有一个美好的愿望。我的愿望是成为一只可爱的小鸟,在天空中无忧无虑地飞翔。

我愿我是一只小鸟。我愿飞到校园里,和小朋友们一起认真地听课,和小朋友们玩耍,和花儿一起唱歌,感受学习带给我的快乐。

我愿我是一只小鸟。我愿飞落到大海上,和鱼儿一起拍照,和海鸥一起赛跑,和大桥一起讲故事,感受玩耍带给我的快乐。

我愿我是一只小鸟。我愿飞落到小岛上,和那里的人们一起烧烤,和海龟一起在海上遨游,一阵阵海浪就像个淘气的娃娃在向我招手。

我愿我是一只小鸟。我愿飞在阳光下,自由自在地飞翔。 指导老师 张乐彦

动物故事

我家有只小狗狗

宁波市实验学校505班小记者 李文越(证号1504558)

上个星期,我去外婆家玩,正好碰上集市。我跟着爸爸买菜的时候,那个卖菜人指了指身旁的一个大纸箱,问我:“小朋友,你想养只小狗狗吗?我这里有四只小狗狗,可以送一只给你哟!”在我的苦苦哀求之下,妈妈终于答应了我的请求,我抱着四只小狗狗中的一只回了家。

回到外婆家,我把这只小狗狗放在地上,开始全方位打量它。它全身基本都是黑乎乎的,只有四条腿是白色的。它最大的特点是眉毛上边有两个小圆点,也是白色的,看起来像架了一副小眼镜,特别滑稽。

刚开始,小狗狗好像有些不适应,浑身颤抖着,缩在桌子底下。我用手碰碰它,它不动;拍拍它,它还是不动。我真怕它“呜呼”了。后来,妈妈让我不要管它。它那么小,坐了那么长时间的车,又在陌生的集市上待了这么长时间,肯定累了,需要休息。过了一下午,我睡完午觉发现小狗狗已经在院子里散步了!我跑过去和它玩,不一会儿,它就不怕生了,和我成了好朋友。

虽然现在我只能隔几个星期去看望小狗狗一次,但我每次去看它时,它总会热情地跑出来迎接我。希望它快快长大,和我永远做好朋友。 指导老师 梁莲珠

我的小金鱼

江东实验小学新河校区104班
小记者 史若瑜(证号1500724)

我家有一条很可爱的小金鱼,我给它取名“金金”。它穿着一条橘色的连衣裙,眼睛有点鼓鼓的,尾巴像一把小扇子。它每天在水里快活地游泳,鱼鳍像手臂一样摆来摆去。妈妈让我负责照顾它。每天上学前,我都给它喂食;放学一回到家,我就到鱼缸前看望它,和它聊聊天;每三天我还要给它换一次水。我会好好爱护它的,因为它是我的好朋友。 指导老师 毛晓瑜

“汪蜂之战”

江东中心小学中山校区201班
小记者 张沁(证号1503120)

前几天,我在奶奶家。妈妈坐在院子里吃石榴,突然,一只大黄蜂飞到了妈妈的衣服上。我连忙叫爸爸把大黄蜂赶走,可是爸爸下手过重,把大黄蜂的一只翅膀折断了。大黄蜂想逃,可它飞不起来,只能在院子里爬。

我对小狗狗说:“小汪,去把那只黄蜂赶走!”小汪转身向那只黄蜂走去,用它的小爪子去碰大黄蜂。大黄蜂使劲扑打着一只翅膀,小汪吓了一跳,但又不甘心,用爪子试探了好几下。可怜那大黄蜂折断了翅膀无处可逃,看来我的小汪赢定了。谁料就在这时,大黄蜂像变魔术似的,不知怎么的,爬上了小汪的身体。小汪扭着脖子,甩来甩去,却怎么也甩不掉大黄蜂,急得我大喊救兵。在爸爸的神力下,小汪才脱了险。

这场“汪蜂之战”,独翅侠大黄蜂获胜!

指导老师 张琼